



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program: N4101 Zemědělské inženýrství

Studijní obor: Agroekologie

Akademický rok: 2012/2013

Název práce: **Sukcese a zaplevelení trvalých travních porostů po zatravnění ovocných sadů.**

Student: Bc. Josef Boublerle

Katedra: Katedra rostlinné výroby a agroekologie

Vedoucí práce: Ing. Milan Kobes, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Odborná úroveň práce				X			
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou					X		
4	Využití metod zpracování výsledků				X			
5	Interpretace výsledků, diskuse					X		
6	Formulace závěrů práce						X	
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití					X		
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			
10	Celkový přístup a aktivita řešitele			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce je zaměřena na studium vývoje travních porostů v ovocných sadech s různou intenzitou pěstování jádovin a peckovin formou observačních studií. Student prokázal během řešení DP schopnost pracovat s literaturou, samostatně provádět observační činnost a vyhodnotit výsledky. V literární části mohlo být využito více jak tuzemských, tak zejména zahraničních zdrojů, kterých je k problematice skladby a vývoje travních porostů dostatek. Nedostatek literárních pramenů se pak projevuje i v diskuzi. Výsledky jsou zpracovány obsáhle, avšak pro hodnocení zastoupení druhů by bylo vhodnější hodnotit přímo pokryvnost. Výsledky měly být vyhodnoceny příslušnými postupy (ANOVA s následnými testy) v programu STATISTICA, vyhodnocení výsledků statistickými nástroji v programu Excel je nedostačující. Diskuze mohla být obsáhlejší s využitím novějších literárních pramenů a poznatků. Závěr práce je formulován velmi obecně a povrchně, měl shrnovat nejdůležitější poznatky a doporučení ze studované problematiky. Otázky k obhajobě:

- 1) Jaká jsou sukcesní stádia po černém úhoru v podmínkách středoevropského klimatického regionu?
- 2) Které druhy trav a jetelovin by autor doporučil pro zatravnění sadů s různým vlhkostním režimem a pěstitelským zaměřením (jádroviny, peckoviny)?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 7. 5. 2013

Podpis vedoucího práce

Milan Kobes